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АМАЛАКІ РАСАЯНА (AMALAKI RASAYAN, BAIDYANATH)
120 ГРАМ
SKU: 1344
Ціна: 205 грн 

Амалакі має імуномодулюючий ефект, а також стимулює синтез
гемоглобіну. Воно очищає печінку, кров та кишечник, регулює рівень
цукру та холестерину, сприяє зростанню волосся та нігтів, зміцнює
кістки та зуби. Разом з катехінами, антиоксиданти перешкоджають
розвитку атеросклерозу та різних імунних порушень організму.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Імунна система

АМАЛАКІ РАСАЯНА (AMALAKI RASAYAN, BAIDYANATH)

Амалаки - одна з найсильніших рослин, що омолоджують, аюрведичної медицини. Особливо вона ефективна як
расаяна для Пітти, а також для крові, кісток, печінки та серця.

Амалакі відновлює та підтримує нові тканини, збільшує кількість червоних кров'яних клітин. Вона очищає ротову
порожнину, зміцнює зуби, живить кістки, зупиняє кровотечу з ясен, знімає запалення у шлунку та товстій кишці.

Це найбагатше природне джерело вітаміну С (до 3000 мг в одному плоді). Амалаки покращує апетит, очищає
кишечник та регулює рівень цукру в крові. Містить різні форми аскорбінової кислоти, поєднані з таніновим
комплексом та галієвою кислотою.

Препарат посилює Оджас (життєву енергію), заспокоює Вату та Пітту.

Як і всі расаяни, Амалакі расаяна застосовується для омолодження організму, досягнення довголіття та зміцнення
пам'яті. Вона є сильним тоніком і може використовуватися після фізичних навантажень та як реабілітація після
тяжкої хвороби.

Амалакі має імуномодулюючий ефект, а також стимулює синтез гемоглобіну. Воно очищає печінку, кров та
кишечник, регулює рівень цукру та холестерину, сприяє зростанню волосся та нігтів, зміцнює кістки та зуби. Разом з
катехінами, антиоксиданти перешкоджають розвитку атеросклерозу та різних імунних порушень організму.

Плоди рослини містять речовини, що стимулюють вироблення еритропоетину, завдяки чому рослина здавна
використовувалася при лікуванні анемій. Глікозиди та сапоніни рослини нормалізують функцію кишечника,
усуваючи запори, явища метеоризму та кишкові кольки. У ньому містяться природні антисептики, що пригнічують
життєдіяльність патогенної мікрофлори кишечника та статевих шляхів.

Показання для застосування:

Передчасне старіння; передчасне посивіння чи випадання волосся; ослаблений зір; слабкий імунітет; загальний
занепад сил; анемія; кашель, застуда, захворювання верхніх дихальних шляхів; остеопороз; подагра; нетравлення
та підвищена кислотність; гепатит; збільшення/порушення роботи селезінки; геморой; діабет; запор.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/imunnaya-sistema/
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Протипоказання:

Гастрит зі зниженою кислотністю, епілепсія та схильність до судом.

Спосіб застосування:

Амалакі расаяна приймається до їжі двічі на день по 1/3 -1/4 ч.л. на день із теплим молоком. З дієти рекомендується
довгий рис із топленим маслом, молочні супи, легка та масляниста їжа. Уникати кислої, гострої та дуже гарячої їжі.

Виробник:

Baidyanath, Індія. Упаковка: 120 грам


